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第９９回番組審議会議事録 

 

 

１．開催年月日   令和５年３月 31日(金) 10：00～11:30 

 

２．開 催 場 所   ＣＯＭ倶楽部会議室（箕面市船場東２-５-47 ＣＯＭ３号館５階） 

 

３．委員の出席   委員総数   ６名 

  

          出席委員   ５名 

 

出席委員の氏名  桑田政美、須貝昭子、松清貴子、笹島寛之、 

智内威雄 

 

          欠席委員の氏名  中川弘佳 

 

放送事業者側出席氏名  藤井 栄治（代表取締役社長） 

大平麻由美（取締役放送局長） 

            野間 耕平（編成課員） 

 

４．議  題   １）公開生放送「Happy Valentine’s Radio」 

（2023年 2月 11日（祝・土）17時 00分～18時 50分放送） 

２）審議 

         ３）その他番組に対する意見 

 

５．議事の概要  事務局挨拶の後、桑田委員長が議長となり審議となる。 
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６．審 議 内 容 

 

（１）事務局より番組説明 

 

箕面の滝道は、冬季の観光客の減少が長年の課題でした。そこで、通年観光の

実現を目的に地方創生推進交付金を活用し、「箕面の森 Winter プロムナード」が

箕面市観光協会の主催で企画されました。みのおエフエムでは、その一環として、

瀧安寺前広場で音楽ライブと公開生放送を実施しました。飲み物のブースも用意

し、会場もライトアップで彩り、箕面大滝を観光した帰りに、立ち寄って一休み

しながら、温かい飲み物とゆったりと聴ける音楽でくつろげるように番組を構成

しました。 

当日は箕面市、箕面市観光協会、阪急交通社の共同企画「1便限定 阪急貸切列

車で行く とっておきの箕面に出逢う旅」が実施され、箕面観光ツアーのフィナー

レとなるよう、構成を工夫しました。天候にも恵まれ、放送開始前から用意した

客席は満席で、「寒い季節に身も心も温まる内容だった」と好評を博しました。 

 

（２）審 議 

     

委員Ａ：会場のみなさんがとても楽しみにしていて、にぎやかなようすが伝わって

きました。飲食ブースのインタビューでは、BGMが大きすぎて内容が聴き取

りづらい部分がありました。ライブの音楽はしっとりした曲で、夕暮れどき

から夜にかけての時間帯で、とてもいい感じになっていました。ラジオで聴

いているリスナーも、臨場感を持って聴けたのではないでしょうか。一点、

インタビュー相手はていねいにしゃべっているのに、インタビューする側の

口調がラフ過ぎて気になりました。 

 

委員Ｂ：パーソナリティ 2 人体制で、いつも以上ににぎやかな印象を受けました。

その 2人が上手にしゃべっていて、会場もにぎわっていたようすが伝わりま

した。飲食ブースのインタビューでは声が聴きづらい部分がありました。総

括としては、まとまりのあるきれいな番組だったと思います。その上で何点

か指摘しますと、ひとつは当日の参加者数です。番組内で参加者数の発表が

あれば、より臨場感が出たのではないでしょうか。次に、来場者のコメント

をもっと聴きたかったということです。箕面市内のかたなのか、市外から来
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られたのか。若年層なのか高齢者か、カップルやファミリーなど、どんなジ

ャンルのかたが来られてどんなイメージを持ったのかが聞けると、現地の状

況をイメージしやすかったと思います。 

 

委員Ｃ：当日会場に来場した人で、阪急電車で来られた人については、電車内でど

んなようすだったのか、どんなかたが来られたのか、どのコースを回ったの

か、そいうった情報が番組内で紹介されたら良かったと思います。放送は音

楽もあり楽しく聴くことができました。全体的には素敵な企画だったと思い

ます。 

 

事務局：コロナ禍ということもあり、事前にアポイントをとっていたかた以外のイ

ンタビューは差し控えました。今後、コロナ 5 類移行後は、以前のように、

多くの生のインタビューを実施していきたい。 

 

委員Ｄ：ビッグイベントで驚きました。阪急電車のツアー客の意見も吸い取って、

次回に生かせるようなことがあれば、このイベントを FM が下支えしている

ことが伝わるのではないかと思いました。番組の構成はとてもお洒落で、90

年代の渋谷っぽい印象を受けました。全体的にうまくまとまっていたと思い

ます。飲食ブースのインタビュー相手の選び方や内容については、上手く選

んで作っておけば、短い時間でまとまるのではと感じました。科学実験ショ

ーについてはみなさんと同意見ですが、ああいう違ったものが入るのは良か

ったと思います。イベントがこうしてまた開催されるようになってきて、人

の集う場所に FM が常に入り込んで行けるというのは、とても重要なことだ

と感じました。 

 

委員長：インタビューに関しては３つの大きなポイントがあると思います。１つは、

「ウインタープロムナードをやっていますよ」ということ、２つ目はバレン

タインのイベントであること、３つ目は「とっておきの箕面に出会う旅」と

いうのがそれに入っているということ。その３つをインタビューでどうやっ

て引き出すかを考えなければと思います。それらをうまく捉えて聞いていけ

ば、全体のイメージがふくらんだと思います。 
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７．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日 

 

   なし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

 

自社放送 

事務所への備置 

   ホームページ（https://company.minoh.net/） 

 

上記事項を明確にするため、この議事録を作成する。 

 

令和 5年 3月 31日 

箕面ＦＭまちそだて株式会社   番組審議会 

https://company.minoh.net/

